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   ln라 하자.   ln∈⋯이고,      

   ⋯  
인 수열 

가 수렴함을 보이면 된다. 

     

    


  ⋯ 


 의 근을 ⋯라 하자. ≠일 때, 

 

     
인데, 이 방정식에 중근이 존재하면,        이 

  ≠ 꼴의 인수를 가지거나,  을 인수로 가진다. 

        이라 하면 ′      이므로   ′  인 

는 이 가능한데   이므로 불가능. 따라서 는  을 인수로 가져야 한다. 

그런데 ″          이므로 ″≠ 이므로  을 

인수로 갖지 않는다. 따라서 이 방정식은 중근을 갖지 않으므로  Homogeneous linear 

relation에 의해   
    

   ⋯ 
  라 할 수 있다.는 상수.

 

 도   의 근이므로   이라 하자. 이제 모든   ⋯ 에 대해   임을 

보이자.   이면 
  


   

   ⋯  ≤ 



  ⋯   이다. 그런

데   이므로 
  

   ⋯ 이다. 그러면 
  




   ⋯   

이므로 모순. 따라서  ≤ 이다.   일 수 있다고 하자. 가 실수이면  인데, 

  이고  ≠ 이므로 불가능. 가 실수가 아닌 복소수인 경우를 고려해보자. 실수

가 아닌 복소수 에 대해서       일 조건은 가 실수인 것이다. 이를 이용하

면, 의 부등식에서 등호가 모두 성립하는 경우로 가 실수이므로 모순. 따라서    .

 

   cos   sin    인 존재. 
   cos⋅ sin이 

성립하므로 lim
→∞


    . ∴  lim
→∞
 lim

→∞


    
   ⋯

     ∵  

이 항상 실수이므로    . 따라서 은 수렴. 

 수렴 값을 구하기 위해 다음 수열을 생각해보자. 

             ⋯  

모든 음이 아닌 정수 에 대해서     임을 알 수 있다. 따라서 lim
→∞
  이다. 

lim
→∞
  라 하면 lim

→∞


 
   .   


이므로 문제의 수렴 값은 

  
 



 
 


ln ln⋯  ln
 


 ⋯ 

 
 


이다. 


